
Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag d. 25. november 2008  
 
Til stede: Merete, Oluf, Lone, Rosa, Klaus og Jan 

Fravær: Kirsten 

Ordstyrer: Merete 

Referent:  Jan 

 

Dagsorden: 

 

1) Valg af referent 

2) Godkendelse af referat fra forrige møde 

3) Konstituering af den nye bestyrelse 

4) Generalforsamling og referat herfra 

5) Nyt fra udvalgene 

6) Erhvervsmedlemskab 

7) Evt. 

8) Ny mødedato 

 

 

Ad 1) Valg af referent: 

Jan blev valgt til referent og Merete valgte at være ordstyrer 

 

Ad 2) Godkendelse af referat fra forrige møde 

Referatet fra sidste møde er godkendt og lagt på nettet 

 

Ad 3) Konstituering af den nye bestyrelse 

I forhold til den gamle bestyrelse er der et nyt medlem (Rosa Andersen) af den nye bestyrelse. Rosa er 25 

år, turneringsspiller, har tidligere spillet i Esbjerg, Ribe og AGF og er stud. med.   

Rosas e-mail adresse er Rosa.Andersen@studmed.au.dk. Rosa vil overtage Camillas post i bestyrelsen og 

være ansvarlig for turneringstennis, hvilket medfører den nye bestyrelse konstituerer sig med følgende 

ansvarsområder 

Merete  Formand 

Jan  Kasserer 

Rosa  Turneringstennis 

Kirsten  Motionstennis 

Klaus Hus og Have 

 Oluf  Kommunikation/sponsorer og bladarbejde 

 Lone  Kommunikation/sponsorer og bladarbejde 

 

 

Ad 4) Generalforsamling og referat herfra 

Fra bestyrelsen var der klar enighed og at tage beslutningen om anvendelsen af klubhuset til private formål 

ad notam,  

 



Oluf skal rykke Lisbeth Karlsson for referatet fra Generalforsamlingen, som vi skal have til gennemsyn i 

bestyrelsen inden det lægges på hjemmesiden. 

 

 

Ad 5) Nyt fra udvalgene: 

Formand:  Ingen bemærkninger   

 

Kantineudvalg: Vedrørende kok for den nye sæson er der endnu ikke fundet en, men 

kantineudvalget arbejder på sagen (har én i kikkerten, evt. opslag). 

 

Klaus indkalder Syns kontrollanten for kantinen, kantineudvalget og evt. øvrige 

relevante personer til møde omkring kantinens tilstand og hvad der skal laves i 

denne forbindelse. 

 

I forbindelse med køb af nyt køkken var der enighed om, at vores sponsor 

VELBYG skal spørges om tilbud – vi var dog ikke mere bundet af dette tilbud 

end hvis vi har et bedre tager vi det.   

   

Økonomi: I det nye år vil der blive arbejdet på, at der kommer større klarhed vedrørende, 

hvad vi tjener/taber på arrangementer/fester, Leschly Cup og lign. 

  

Kommunikation: Vedr. klubbladet har Birgit Skovgaard lovet at yde støtte 

 Bidrag til klubbladet er der deadline for 10. dec. 2008   

 

Turneringsudvalg: Ingen bemærkninger  

 

Motionsudvalg:  Ingen bemærkninger 

 

Sponsor:  Ingen bemærkninger 

  Jan kontakter Leif Nielsen vedr. benzinkort fra OK   

 

Hus & Have  se under køkken vedr. besigtigelse af køkkenet.  

 

Vedr. udarbejdelse af tilstandsrapport er Ole Würtz blevet kontaktet flere gange 

uden at give en konkret tilbagemelding – kontaktes igen Klaus. 

   

Fra næste sæson skal vi have indarbejdet en sæsonlukningsdag i vores 

aktivitetskalender (Lone/Oluf), som skal være den 1 weekend efter 

generalforsamlingen. 

 

Klaus lovede at lukke det sidste ned for sæsonen, samt kontakte leverandører. 

 

 

Ad 6) Erhvervsmedlemskab (Merete har kontakten med Allan Vang) 



Det blev besluttet, at i stedet for at leje to baner ud i to timer, vil vi tilbyde to erhvervsmedlemskaber á kr. 

2.000,-, som tilhører virksomheden og ikke en enkeltperson. Medlemskabet er kun gældende for 

virksomhedens medarbejdere (kunder og andre forretningsbetingelser, som evt. ønsker at spille skal betale 

gæstekontingent). Vi skal have oplyst hvor mange personer og hvilke personer, som skal bruge 

erhvervsmedlemskabet. Erhvervsmedlemskabsordningen er en forsøgsordning, som vi løbende følger op på 

(Merete)  

 

Ad 7) Evt.  

Julefrokost er som aftalt den 9, januar 2009. Klaus vil entrere med en restaurant 

 

 

Ad 8) Ny mødedato – Tirsdag, 20-1-2009, kl. 19,00 hos Lone   

 

 

Referent:  

Jan Friis 

 

Dato: Århus, den 4. december 2008 

 

  


